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ПАСПОРТ Програми 

 
1.  Ініціатор розроблення 

програми  
Департамент охорони здоров'я  
Київської обласної державної 
адміністрації 
 

2.  Дата, номер і назва 
розпорядчого документа органу 
виконавчої влади/органу 
місцевого самоврядування про 
ініціювання розроблення 
програми*  

Розпорядження голови Київської 
обласної державної адміністрації 
від  12 грудня 2017 року № 621 
«Про ініціювання розробки 
проекту Київської обласної 
комплексної програми «Здоров’я 
Київщини» на 2018-2020 роки. 
 

3. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа про 
схвалення проекту 
програми/змін до програми 

Розпорядження голови Київської 
обласної державної адміністрації 
від 26.04.2018_№ _259____ 
«Про внесення змін до 
розпорядження голови Київської 
обласної державної адміністрації  
від 02 березня 2018 року № 113ˮ 
 

4.  Розробник програми  Департамент охорони здоров'я  
Київської обласної державної 
адміністрації 
 

5.  Співрозробники програми    - 
 

6.  Головний розпорядник коштів Департамент охорони здоров'я  
Київської обласної державної 
адміністрації 
 

6.1 Відповідальний виконавець 
програми  

Департамент охорони здоров'я  
Київської обласної державної 
адміністрації 
 

7.  Учасники програми 
(співвиконавець)  

Департамент охорони здоров’я, 
районні держадміністрації, 
міськвиконкоми (міст обласного 
значення) 
 

8.  Термін реалізації програми    2018-2020 роки 
 

8.1.  Етапи виконання програми  
(для довгострокових програм)  
 

Один етап 

9.  Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
програми  (для комплексних 
програм)  
 

Державний бюджет, Обласний 
бюджет, Кошти інших місцевих 
бюджетів. 

10.  Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього,  

1 861 063,50 
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 у тому числі:     

 10.1 коштів державного бюджету**. 510 000,00 

 коштів обласного бюджету 1 218 519,41 

коштів інших місцевих 

бюджетів*** 

132 544,09 

коштів інших джерел  
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І. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА  

 

Прийняття Київської обласної комплексної програми «Здоров’я 

Київщини» на 2018-2020 роки (далі — Програма) спрямоване на впровадження 

визначених державою напрямів реформування галузі охорони здоров'я, з 

урахуванням завдань, викладених у Щорічному Посланні Президента України 

до Верховної Ради України «Про внутрішнє та зовнішнє становище України в 

2017 році», Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів 

охорони здоров’я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговуван-

ня населення» та «Про підвищення доступності та якості медичного 

обслуговування у сільській місцевості», прийнятих протягом 2017 року, 

постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 863 «Про 

запровадження відшкодування вартості лікарських засобів», розпоряджень 

Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 1002-р «Про 

схвалення Концепції розвитку системи громадського здоров’я» та від 22 

березня 2017 року №194-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних 

округів Київської області», Стратегії розвитку Київської області на період до 

2020  року   (затверджена  рішенням  Київської  обласної ради  від  04.12.2014 

№ 856-44-VI), з урахуванням пріоритетних напрямів, основних цілей, завдань 

та заходів розвитку в Київській області. Протягом 2017 року департаментом 

охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації впроваджувались 

заходи щодо реімбурсації вартості лікарських засобів та референтних цін на 

препарати інсулінів, відшкодування вартості лікарських засобів за рахунок 

видатків субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

амбулаторному етапі для лікування осіб певних категорій, проводилась робота з 

підготовки впровадження реформування галузі з урахуванням особливостей 

Київської області.  

На рівні держави вводиться поняття медичної послуги, медичного 

обслуговування, вводиться нова організаційно-правова форма медичного 

закладу - комунальні некомерційні підприємства або комунальні установи, 

передбачається централізація всіх коштів медичної субвенції до спеціального 

ЦОВВ (Національна служба здоров’я України) - єдиного закупівельника всіх 

медичних послуг, які гарантовані державою. 

Ключовими проблемами галузі охорони здоров’я Київської області є 

негативні показники стану здоров’я населення - низька народжуваність, висока 

смертність, зниження тривалості життя та незадовільна його якість. 

Як відомо в демографії виділяють декілька рівнів смертності: дуже 

низький – до 7 на 1000 населення, низький – 8-9, середній – 10-15, високий – 

16-20, дуже високий – 20 і більше на 1000 населення. Київська область 

відноситься до території з високим рівнем смертності  - 17,00/00. 

В області ще досить складна демографічна ситуація. 
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Показник народжуваності в 2017 році знизився на 11,6%. 

Природний приріст в 2017 році знизився на 26,0%. 

Збільшилася питома вага населення  старшого пенсійного віку  - 25,3%, 

серед жінок – 33,1%, серед чоловіків – 16%. Питома вага чоловіків серед 

населення старшого пенсійного віку значно менша, ніж у жінок.  

Негативні показники здоров’я населення вказують на відсутність системи 

організації профілактичної роботи та заходів  раннього виявлення і 

діагностування захворювань, в тому числі неефективного використання 

ресурсних можливостей лабораторної та діагностичної служб на рівні міст, 

районів та ЗОЗ третинного рівня. В Київській області токсикологічна та 

перинатальна служби мають локальний характер. З урахуванням 5-ти 

автомобільних доріг загального користування державного значення, які 

проходять територією Київщини, в області превалюють високі показники рівня 

травматизації та смертності при ДТП, що обумовлено проблемами в 

своєчасності (в межах довезення до медичних закладів) надання невідкладної 

медичної допомоги.  

Водночас, не відповідають сучасним вимогам рівень матеріально-

технічного забезпечення закладів охорони здоров’я, відсутній єдиний 

інформаційний простір в регіоні, в тому числі для впровадження Урядових 

програм та комунікативних можливостей пацієнтів і медичних працівників всіх 

рівнів, що гальмує процес інтеграції між рівнями медичної допомоги та 

впровадження телемедицини, відсутній рівний доступ пацієнтів до медичних 

послуг, особливо в сільській місцевості.  

В Київській області потребує забезпечення епідеміологічного нагляду та 

моніторингу інфекційних захворювань шляхом створення КНП «Київський 

обласний центр громадського здоров’я». 

Програма розроблена як логічне продовження цільових обласних 

програм, які закінчили свою дію – Київська обласна програма «Здоров’я на 

2017 рік», Київська обласна програма розвитку онкологічної служби на 2017 

рік, Київська обласна цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз 

на 2017 рік, відповідно до Конституції України, Закону України «Про державні 

цільові програми» та вищезазначених Законів України, Указів Президента 

України, рішень Кабінету Міністрів України та Київської обласної ради. 

Загальна кількість закладів охорони здоров`я Київської області на 

01.01.2018 року становить 142 заклади, серед яких: 64 лікарняні заклади, 33 

амбулаторно-поліклінічних закладів (304 амбулаторії при центрах ПМСД та 

618 ФАПів є структурними підрозділами центрів ПМСД  та інших закладів). 

Високу питому вагу серед мешканців Київської області становлять 

пацієнти із захворюваннями, які потребують забезпечення дороговартісними 

ліками та виробами медичного призначення задля збереження життя та його 

якості. Їх кількість варіює. 
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На обліку в медичних закладах перебуває 117 пацієнтів з гемофілією та 

хворобою Віллебранда. Згідно з рекомендаціями Всесвітньої федерації 
гемофілії мінімальна кількість відповідного фактору згортання повинна 
складати 20 000-30 000 МО на одного пацієнта. Цей рівень забезпечення дає 
змогу надавати виключно екстрену допомогу під час кровотеч та оперативних 
втручань. Додаткова кількість препаратів факторів згортання необхідна для 
проведення первинного та вторинного профілактичного лікування дітей з 
гемофілією.  

В області на диспансерному обліку з приводу фенілкетонурії перебуває 
29 дітей, які потребують лікувального харчування. Відповідно до Закону 
України від 15 квітня 2014 р. «Про внесення змін до Основ законодавства 
України  про охорони здоров’я щодо забезпечення профілактики та лікування 
рідкісних (орфанних захворювань)» та наказів МОЗ України від 19.11.2015 року 
№760 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі 
стандартизації медичної допомоги при фенілкетонурії», від 31.12.2003 р. 
№641/84 «Про удосконалення медико-генетичної допомоги в Україні», № 457 
від 13.11.2001 р. «Про заходи щодо удосконалення медичної допомоги хворим 
на фенілкетонурію в Україні» в Україні здійснюється забезпечення хворих 
пацієнтів  на фенілкетонурію відповідними харчовими продуктами для 
спеціального дієтичного споживання. 

Єдиним і ефективним методом лікування ФКУ є дієтотерапія з 
використанням лікувальних продуктів без фенілаланіну, але з повноцінним 
вмістом інших амінокислот, вуглеводів,  вітамінів, мінералів , мікроелементів. 
Призначене лікування має бути індивідуальним та враховувати всі можливі 
засоби з метою досягнення рекомендованих рівнів ФА та забезпечення високої 
якості життя пацієнта.  

Організація лікувального харчування хворого з ФКУ в першу чергу 
залежить від наявності спеціалізованого продукту, що відповідає віковим 
потребам пацієнта. 

Для проведення дієтотерапії при ФКУ необхідна наявність спеціалізованих 
продуктів на основі сумішей амінокислот без ФА, диференційованих по складу 
у віковому аспекті, для забезпечення у відповідному віці фізіологічної потреби 
у білку, поліненасичених жирних кислотах, вітамінах, мінеральних речовинах і 
мікронутриєнтах. 

Однією з актуальних проблем педіатрії, дитячої пульмонології та генетики 
залишається муковісцидоз (кістозний фіброз), оскільки є поширеним генетичним 
захворюванням. Дана патологія характеризується порушенням секреції екзокринних 
залоз життєво важливих органів з ураженням насамперед дихальної та травної 
системи, тяжким перебігом та несприятливим прогнозом. 

На даний час, в Київській області на обліку перебуває 24 дитини та 3 
дорослих хворих на муковісцидоз. Ураження багатьох органів та систем при 
муковісцидозі зумовлюють необхідність одночасного застосування лікарських 
засобів, спрямованих на лікування змін дихальної, травної систем, 
метаболічних порушень. Пацієнти потребують постійного, пожиттєвого 
прийому ферментного препарату «Креон» для замісної терапії недостатності 
екзокринної функції підшлункової залози, постійної муколітичної терапії 
препаратом «Пульмозим», а також періодичних курсів антибактеріальної терапії 
інфекційного процесу в дихальних шляхах. 
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За даними нефрологічної служби кількість пацієнтів на хронічну 
ниркову недостатність ІІІ-V стадій в Київській області становить 3203 чоловіки 
(в т.ч. 3 дітей), з яких ІІІ стадії – 2100 чоловік, ІV стадії – 453 (в т.ч. 3 діти), V 
стадії – 650. Кількість хворих, що отримують процедуру гемодіалізу, становить 
286 чоловік. У черзі на нирково-замісну терапію знаходиться 290 осіб. 

На території Київської області функціонують чотири відділення, де 
лікуються хворі методами замісної ниркової терапії,  а саме: 

Центр нефрології та діалізу в КЗ КОР «Київська обласна клінічна 
лікарня»  який працює в три зміни де проходять лікування 90 хворих; 

Міжрайонний центр нефрології та діалізу в Білоцерківській міській 
лікарні № 2 який працює в чотири зміни де проходять лікування 152 хворих; 

Районний центр нефрології та діалізу в м. Васильків який працює в дві 
зміни де проходять лікування 20 хворих; 

Районний центр нефрології та діалізу в м. Бровари який працює в дві 
зміни де проходять лікування 24 хворих.  

Підготовлено до відкриття п’яте відділення замісної ниркової терапії на 
базі КНП «Фастівська центральна районна лікарня». 

На лікуванні методом перитонеального діалізу (ПД) перебувають 25 
хворих, з яких амбулаторним перитонеальним діалізом (ПАПД) лікуються 22 
пацієнтів, автоматизованим перитонеальним діалізом (АПД) – 3 пацієнти. 
Лікування перитонеальним діалізом має пожиттєвий безальтернативний 
характер для переважної більшості хворих за медичними ознаками і полягає в 
одночасному застосуванні розчинів для перитонеального діалізу з різними 
клінічними властивостями – як розчинів для ПД із вмістом глюкози, так і 
розчинів для ПД тривалої дії (без вмісту глюкози) та розчинів для ПД із 
вмістом амінокислот. Так, недостатній рівень перитонеальної ультрафільтрації 
та/або рівень коригування цукру у крові пацієнтів з супутнім цукровим 
діабетом І та ІІ типу вимагають частішого застосування розчинів для ПД 
тривалої дії (без вмісту глюкози). В той же час, порушення білкового обміну у 
таких хворих вимагає застосування розчинів для ПД із вмістом амінокислот. 
Під час терапії  використовується різний спектр розчинів для ПД у мішках 
подвійних ємністю 2000 мл, 2500 мл, 5000 мл. які мають специфічні конектори 
– геометрично сумісні зі встановленими у пацієнтів перехідними трубками, які, 
в свою чергу, геометрично сумісні з дезінфекційними ковпачками та касетами 
до апаратів для проведення АПД. 

Проектом Київської обласної програми «Здоров’я Київщини 2018-2020», 
передбачено створення КНП «Київський обласний центр нефрології та 
гемодіалізу», що має на меті розбудову гемодіалізних відділень на території 
Київської області. Першочергова потреба в гемодіалізних місцях орієнтовно 
складає 45 одиниць. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня               
2009 року № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів і дітей-
інвалідів технічними та іншими засобами», люди з інвалідністю повинні 
забезпечуватись технічними та іншими засобами реабілітації на підставі 
медичного висновку за рахунок та в межах коштів державного та місцевих 
бюджетів передбачених на зазначену мету. 
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Облік людей з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації 

здійснюють територіальні органи охорони здоров’я. В області налічується 

близько 100 тисяч інвалідів. 

Згідно даних КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» на 

обліку знаходиться: 

 54 пацієнти які потребують оперативного втручання з приводу 

катаракти;  

 492 пацієнти які потребують ендопротезуванням кульшових і 

колінних суглобів; 

 1075 пацієнтів які  потребують використання  в амбулаторних 

умовах, засобів догляду та реабілітації; 

 260 пацієнтів які  потребують забезпечення слуховими  апаратами  

людей з  інвалідністю, які потребують використання  в амбулаторних 

умовах. 

Затвердження Київської обласної комплексної програми «Здоров’я 

Київщини» на 2018-2020 роки дозволить впровадити інформаційну та 

організаційну державну політику  галузі в умовах реформування та забезпечить 

поліпшення якості надання медичних послуг на первинному, вторинному, 

спеціалізованому та третинному рівнях з урахуванням особливостей Київської 

області. 

 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми «Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки є розв'язання 

вказаних проблем шляхом поступового виконання завдань (заходів) Програми у 

певний проміжок часу (за роками), визначення базових умов розвитку системи 

охорони здоров'я Київської області, що дозволить забезпечити право кожного 

мешканця міста та села на доступність якісних медичних послуг, створення 

сприятливих умов для раціонального використання бюджетних коштів  та умов 

праці для медичного персоналу; кардинальне, системне реформування, 

спрямоване на створення системи, орієнтованої на пацієнта, здатної 

забезпечити медичне обслуговування для всіх громадян Київщини  на рівні 

розвинутих європейських держав. 

Програма спрямована на реалізацію державної політики щодо 

реформування системи охорони здоров’я та дозволить забезпечити ефективне 

функціонування системи охорони здоров’я, впровадити нові ефективні 

механізми фінансування та управління у сфері охорони здоров’я для 

задоволення основних пріоритетів:  

 збільшення народжуваності; 

 зростання тривалості життя; 

 поліпшення якості життя; 

 скорочення смертності. 

Основними шляхами впровадження Програми є організаційні заходи із: 
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- розширення автономії закладів охорони здоров'я у фінансовій та 

управлінській діяльності. Здійснення реорганізації (перетворення) закладів 

охорони здоров'я з комунальних закладів у комунальні некомерційні 

підприємства;  

- поетапний перехід від фінансування охорони здоров'я за рахунок 

державної медичної субвенції до капітації за програмою медичних гарантій;  

- створення єдиного медичного інформаційного простору Київщини 

шляхом запровадження сучасних ІТ технологій в системі охорони здоров’я, 

таких як електронні реєстри, електронні рецепти, протоколи обміну даними, 

системи кодування діагнозів та процедур;  

- розвиток інфраструктури первинної медицини на сільських 

територіях. Впровадження телемедицини; 

- забезпечення рівного доступу пацієнтів до медичних послуг, в 

першу чергу – профілактичних, особливо в сільській місцевості, з урахуванням 

оптимізації консультативно-діагностичної та лабораторної служб;  

- оптимізація стаціонарної мережі закладів охорони здоров’я  області 

з урахуванням потреби населення  в певних видах медичної допомоги, в тому 

числі  в межах госпітальних округів; 

- створення перинатальної, токсикологічної служб в  області;  

- створення  Київського  обласного Центру громадського здоров’я;   

- передбачення заходів, спрямованих на зменшення смертності та 

інвалідизації людей на дорогах області - створення притрасових центрів 

політравми потерпілим при ДТП та при виникненні надзвичайних станів; 

- підготовка проекту розвитку Санітарної Авіації Київщини, 

призначеної для надання екстреної медичної допомоги в умовах поганої 

транспортної доступності та великої віддаленості населених пунктів від 

медичних установ (в т.ч. Полісся), в пошуку і рятуванні повітряних суден і 

пасажирів що терплять лихо, а також для швидкого транспортування хворих і 

потерпілих, коли цього вимагає тяжкість їх стану; 

- приведення матеріально-технічної бази  закладів охорони здоров'я у 

відповідність до сучасних потреб;  

- співфінансування забезпечення певних категорій населення (в тому 

числі людей з інвалідністю) для використання в амбулаторних та побутових 

умовах лікарськими засобами, харчовими продуктами, виробами медичного 

призначення  та технічними засобами.  

Реалізація Програми дозволить надавати кваліфіковану медичну 

допомогу кожному жителю області, створити умови для формування здорового 

способу життя. 
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III. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА 

ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Основними шляхами розв'язання проблем в охороні здоров'я Київської 

області є організаційні заходи з оптимізації системи охорони здоров'я Київської 

області в рамках реформування галузі, визначені пріоритетами Уряду та 

Київської області, забезпечення мешканців області та закладів охорони здоров'я 

лікарськими засобами, медичними виробами, обладнанням  тощо.  

Обсяги та джерела фінансування Програми: 

Загальна потреба в коштах для виконання заходів, передбачених 

Програмою, становить 1 861 063,50 тис. грн, у тому числі: 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

І етап виконання програми 

Всього витрат 

на виконання 

програми, тис. 

грн. 

2018 рік 2019 рік 2020 рік 

Обсяг ресурсів всього, в тому 

числі: 
890 141,57 475 231,56 495 690,37 1 861 063,50 

державний бюджет 510 000,00 0 0 510 000,00 

обласний бюджет 340 098,38 431 183,65 447 237,37 1 218 519,41 

районні, міські (міст обласного 

значення), об’єднаних 

територіальних громад бюджети 

40 043,19 44 047,91 48 453,00 132 544,09 

 

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів 

державного, обласного і місцевих бюджетів, в межах видатків, що передбачені 

для головних розпорядників бюджетних коштів, відповідальних за її 

виконання, а також інших не заборонених законодавством джерел. 

Програма передбачає комплекс заходів, поєднаних у певні групи, для 

всебічного впливу на систему охорони здоровя Київської області, підсилення 

позитивних та мінімізації негативних тенденцій розвитку галузі. 

Строки виконання Програми – 2018 - 2020 роки. 
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V.ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

 
Напрямки діяьності та заходи обласної комплексної програми  «Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки»  

 

№ 
з/п 

Назва напрямку 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Термін 
виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 
фінансування 
(державний, 

місцевий 
бюджет, 

інші) 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. 
грн., в тому числі: 

Очікуваний 
результат 

Всього 2018 2019 2020 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1. 

Формування 
системи 

громадського 
здоров’я  задля 

формування 
здорового способу 
життя та мотивації 

населення до 
здорового способу 

життя 

Створення в 
установленому порядку 
КНП "Київський 
обласний центр   
громадського здоров’я" 

2018-2019 ДОЗ КОДА 
Вкладень 
коштів не 
потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Оптимізація 
структури, 
поліпшення 
економічної 
результативності та 
функціональної  
системи громадського 
здоров'я. 

Оптимізація проведення 
лабораторних  
досліджень  закладів 
охорони здоровя 
первинного, вторинного 
та третинного рівнів 
відповідно до 
гарантованого обсягу 
медичної допомоги. 
 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
ЦПМСД, ЦРЛ 
та МЛ 

Вкладень 
коштів не 
потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Збільшення якості, 
доступності і 
своєчасності 
лабораторної 
діагностики. 
Зменшення 
навантаження на 
бюджет шляхом 
уникнення 
дублювання 
проведення 
обстежень. 
Забезпечення 
державних 
фінансових гарантій. 

Посилення  
міжсекторальної 
взаємодії у питаннях 
охорони здоров'я 
населення 

2018 -2020 
КОДА, ДОЗ, 
РДА, МВК 

Вкладень 
коштів не 
потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Впровадження 
системних піходів у 
забезпеченні 
населення заходами 
профілактики та 
епід.нагляду 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

  

Проведення у 

партнерстві з 

неурядовими 

організаціями 

моніторингу виконання 

соціальних нормативів у 

сфері охорони здоров’я 

та інформування 

населення через засоби 

масової інформації, 

мережу  "Інтернет" щодо 

законодавства з питань 

забезпечення права на 

охорону здоров’я 

2018 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Формування 

громадської 

обізнаності у  сфері 

охорони здоров'я 

регіону з метою  

підвищення якості 

надання медичної 

допомоги шляхом 

оперативного 

контролю 

Впровадження та 

моніторинг твердих 

показників стану здоров'я 

населення з 

використанням 

інформаційного ресурсу 

Solid-info 

2018 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Поліпшення надання 

медичної допомоги 

населенню шляхом 

виділення 

пріорітетних 

тактичних завдань  

Забезпечення у 

партнерстві з 

неурядовими 

організаціями 

інформування, навчання 

та виховання  населення з 

питань профілактики 

захворювань і 

формування здорового 

способу життя шляхом 

пропагування засад та 

переваг здорового 

способу життя, 

впровадження   "гарячої 

лінії"  

2018 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення 

обізнаності громадян 

у сфері охорони 

здоровя, зменшення 

запізнілих 

важкокурабельних 

звернень за медичною 

допомогою. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2. 

Забезпечення умов 

безпечного 

материнства, 

здорового 

дитинства та 

збереження 

репродуктивного 

здоров’я населення  

Створення в 

установленому порядку 

КНП "Київський 

обласний перинатальний 

центр"  та мережі 

перинатальних відділень 

акушерсько-

гінекологічної та 

неонатальної допомоги 

на базі ЦРЛ, МЛ.  

2018 - 2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 
3 000,00 0,00 3 000,00 0,00 

Запобігання  

материнської та 

зниження на 20% 

неонатальної 

смертності 

 

 

 

 

 

 

      
Забезпечення 

перинатальної  та 

неонатальної служби 

обладнанням та 

устаткуванням 

відповідно до табеля 

оснащення  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 
30 030,00 0,00 14 300,00 15 730,00 

Впровадження  системи 

заходів з підтримки 

грудного вигодовування 

дітей відповідно до 

рекомендацій Всесвітньої 

організації охорони 

здоров'я  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Забезпечення 

новонароджених 

препаратами та 

медичними засобами  для 

лікування загрозливих 

для життя станів, у тому 

числі дихальних розладів  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 
18 939,00 3000,00 7 590,00 8 349,00 

100% забезпечення 

лікарськими засобами 

дітей із дихальними 

розладами. Зниження 

рівня малюкової 

смертності до 1 % (на 

1000 народжених 

живими) 

3. 

Удосконалення 

системи надання 

медичної допомоги 

інвалідам та іншим 

пільговим 

категоріям 

населення  

Забезпечення людей з 

інвалідністю засобами 

догляду та реабілітації, 

які  потребують 

використання  в 

амбулаторних умовах  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Місцевий 

бюджет 50 995,00 15 406,00 16 947,00 18 642,00 

Забезпечення 

засобами догляду, 

адекватна медична та 

соціальна 

реабілітація, 

покращення умов 

перебування в соціумі  
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Забезпечення потреб в 

медичній допомозі 

постраждалим внаслідок 

аварії на ЧАЕС 
2018-2020 

ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Покращення якості 

надання медичної 

допомоги 

постраждалим 

внаслідок аварії на 

ЧАЕС 

Задоволення потреб  

людей з інвалідністю, які 

потребують забезпечення 

в стаціонарних умовах,   

штучними суглобами 2018-2020  
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 7 282,00 2 200,00 2 420,00 2 662,00 

Забезпечення потреби 

людей з інвалідністю,  

штучними суглобами,  

хворих пільгової 

категорії, поліпшення 

якості життя та 

відновлення 

працездатності людей 

з інвалідністю 

Забезпечення 

задоволення потреби в 

медичній допомозі 

постраждалих під час 

Революції Гідності та 

учасників 

антитерористичної 

операції, у тому числі 

членів їх сімей 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Забезпечення 

відповідного 

лікування хворих у 

повному 

обсязі, відповідно до 

протоколів та 

стандартів, 

затверджених 

нормативними 

документами МОЗ 

України. 

4. 

Імунопрофілактика 

та захист 

населення від 

інфекційних 

хвороб 

Удосконалення 

профілактичних та 

протиепідемічних заходів 

шляхом  своєчасно 

охоплення щепленнями 

цільових груп населення, 

у т.ч. дітей,  згідно з 

календарем щеплень та за 

епідемічними 

показаннями, проведення 

активної імунізації 

новонароджених та груп 

високого епідемічного 

ризику  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Місцевий 

бюджет 3 310,00 1 000,00 1 100,00 1 210,00 

Досягнення 

охоплення базовою 

вакцинацією дитячого 

населення до рівня 95 

відсотків 

 

 Підвищення рівня 

інфекційного 

контролю   
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Забезпечення 

туберкуліном 

педіатричної мережі з 

метою своєчасної 

діагностики латентної 

туберкульозної інфекції 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Місцевий 

бюджет 16 238,86 4 906,00 5 396,60 5 936,26 

100% охоплення 

систематичним 

скринінгом на 

активний туберкульоз 

дитячого населення 

Створення служби 

еферентної терапії та 

екстракорпоральної 

детоксикації  в Київській 

області  

2018-2020 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
20 000,00 10 000,00 5 000,00 5 000,00 

Зменшення рівня 

смертності від 

токсикологічних 

отруєнь та шокових 

станів на 90%.  

Своєчасне надання 

медичної допомоги 

при станах, які 

загрожують життю. 

Забезпечення 

реанімаційних 

відділень ЦРЛ та МЛ 

апаратами "Гостра 

нирка". 

Оптимізація  інфекційної 

служби Київської 

області.  

2018-2020 
ДОЗ КОДА , 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 
0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення рівня 

інфекційного 

контролю та якості 

надання медичної 

допомоги пацієнтам з 

інфекційними 

захворюваннями. 

Зменшення 

епідеміологічних 

ризиків. 

5. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з 

онкологічними 

захворюваннями 

Забезпечення скринінгу 

та діагностики раку 

шийки матки 

2018 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 18 368,18 5 549,30 6 104,23 6 714,65 

Підвищення раннього 

виявлення раку 

шийки матки, 

зменшення рівня 

смертності та втрати 

працездатності від 

онкологічних 

захворювань . 
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Забезпечення раннього 

виявлення злоякісних 

пухлин на первинному 

рівні шляхом підвищення 

ефективності 

профілактичного 

медичного огляду 

населення та 

диспансерного 

спостереження за 

хворими з 

передпухлинними 

захворюваннями 

2018 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення раннього 

виявлення пухлин 

різних локалізацій, 

зменшення рівня 

смертності та втрати 

працездатності від 

онкологічних 

захворювань . 

 

 

 

 

 

Запровадження 

скринінгових програм з 

метою раннього 

виявлення 

передпухлинних 

захворювань і злоякісних 

новоутворень, зокрема 

раку молочної залози та 

інших локалізацій. 

2019 -2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет   
19 395,00 0,00 6 795,00 12 600,00 

Підвищення на 60% 

раннього виявлення 

пухлин різних 

локалізацій серед 

населення Київської 

області. Зменшення % 

виявлення 

візуальнних форм 

раку на 40%. 

Забезпечення  обласних 

онкологічних медичних 

закладів   та спеціальних  

відділень визначених 

лікарень 

хіміотерапевтичними, 

радіофармпрепаратами 

для лікування 

онкологічних хворих 

 

2018 -2020 
ДОЗ, РДА, 

МВК 

Обласний 

бюджет 
202 118,53 61 063,00 67 169,30 73 886,23 

Поліпшення якості 

надання 

спеціалізованої  

медичної допомоги 

шляхом 

децентралізації 

проведення лікування 

хіміотерапевтичними 

препаратами, 

створення мережі 

сателітних відділень 

КООД.. 

6. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з 

гематологічними 

захворюваннями 

Оптимізація 

гематологічної служби в 

Київській області.  2018-2020 
ДОЗ, РДА, 

МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Запровадження 

реєстру пацієнтів з 

гематологічними 

захворюваннями. 
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Забезпечення медичного 

супроводу хворих на 

гемофілію та інші 

коагулопатії. 

2018-2020 
ДОЗ, РДА, 

МВК 

Обласний 

бюджет 
78 478,08 23 709,39 26 080,33 28 688,36 

Зменшення ризику 

кровотеч у хворих на 

гемофілію 

7. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з  

нефрологічними 

захворюваннями  

Створення в 

установленому порядку 

КНП «Київський 

обласний центр 

нефрології та 

гемодіалізу».  

2019 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Забезпечення 100 % 

хворих, які 

отримують замісну 

ниркову терапію 

методом гемодіалізу 

та перитоніального 

діалізу, витратними 

матеріалами та 

лікарськими засобами 

Забезпечення  

витратними матеріалами 

хворих з хронічною 

нирковою недостатністю, 

які потребують лікування 

методом гемодіалізу 

2018-2020 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
271 420,00 82 000,00 90 200,00 99 220,00 

Забезпечення 

лікарськими засобами та 

витратними матеріалами 

хворих, які отримують 

перитонеальний діаліз   

2018-2020 ДОЗ КОДА 
Обласний 

бюджет 
47 539,01 8 878,41 15 438,59 23 222,01 

Забезпечення пацієнтів з 

ХНН що лікуються 

методами замісної 

ниркової терапії 

препаратами 

еритропоетину. 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 62 128,70 18 770,00 20 647,00 22 711,70 

8. 

Забезпечення 

якості лікування 

хворих з 

трансплантованими 

органами  

Забезпечення 

імуносупресивними 

засобами хворих після 

трансплантації органів та 

тканин 2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 

 

29 790,00 9 000,00 9 900,00 10 890,00 

100% охоплення 

лікуванням 

імуносупресивними 

засобами хворих 

після 

трансплантування. 

Зменшення 

післяопераційних 

ускладнень. 
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Забезпечення необхідних 
обстежень хворим з 
трансплантованими 
органами 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Місцевий 
бюджет 

1 588,80 480,00 528,00 580,80 

100 % забезпечення 
хворих, які перенесли 
трансплантацію, 
лабораторними 
обстеженнями для 
визначення рівня 
імуносупресивних 
засобів у крові 
пацієнтів. 

9. 

Забезпечення 
якості лікування 

хворих на 
цукровий діабет 

 
Забезпечення 
вимірювання глікованого 
гемоглобіну у пацієнтів з 
інсулінозалежною 
формою цукрового 
діабету 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Обласний 
бюджет 10 592,00 3 200,00 3 520,00 3 872,00 

Забезпечення 
витратними 
матеріалами для 
проведення 
вимірювання на 
глісований 
гемоглобін хворих, 
відповідно до 
протоколів та 
стандартів, 
затверджених 
нормативними 
документами МОЗ 
України.  

10. 

Удосконалення  
медичної допомоги 

населенню з 
орфанними 

захворюваннями 

Забезпечення продуктами 
лікувального харчування 
дітей, хворих на 
фенілкетонурію 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Обласний 
бюджет 20 586,21 6 219,40 6 841,34 7 525,47 

100% забезпечення 
дітей, хворих на 
фенілкетонурію, 
лікувальним 
харчуванням 

Забезпечення наборами 
реактивів для масового 
скринінгу 
новонароджених на 
фенілкетонурію та 
вроджений гіпотиреоз 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Обласний 
бюджет 

20 153,40 6 088,64 6 697,50 7 367,25 

Зменшення 
ускладнень, рівня 
тяжких форм 
захворювання 

Забезпечення лікування 
хворих на Акромегалію і 
гіпофізарний гігантизм 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Обласний 
бюджет 5 488,34 1 658,11 1 823,92 2 006,31 

100% забезпеченя 
лікування хворих на 
Акромегалію і 
гіпофізарний 
гігантизм. Зниження 
рівня ускладнень та 
смертності. 
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Забезпечення лікування 

хворих на муковісцидоз 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 21 591,00 7 197,00 7 197,00 7 197,00 

100% забезпеченя 

проведення замісної 

терапії хворим на 

муковісцидоз. 

Зменшення рівня 

важких ускладнень 

11. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з 

порушенням слуху 

та зору 

Забезпечення людей з  

інвалідністю, які 

потребують 

використання  в 

амбулаторних умовах,  

слуховими  апаратами   

2018-2020 ДОЗ КОДА 
Місцевий  

бюджет 
4 449,30 1 344,20 1 478,62 1 626,48 

Відновлення 

працездатності, 

покращення 

соціального 

функціонування 

пацієнтів 

 

 

Відновлення 

працездатності, 

покращення 

соціального 

функціонування 

пацієнтів 

Забезпечення людей з  

інвалідністю, які 

потребують 

стаціонарного лікування,  

витратними матеріалами 

для проведення 

оперативних втручань 

при катаракті та 

вітреоретинальній 

патології 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 1 359,75 410,80 451,88 497,07 

12. 

Удосконалення 

медичної допомоги 

населенню з 

психічними 

захворюваннями та 

розладами 

поведінки, у тому 

числі розумовою 

відсталостю 

Оптимізація 

психіатричної служби. 

підвищення доступності 

послуг за рахунок 

децентралізації; 

- підвищення ролі 

амбулаторної ланки; 

впровадження центрів 

психічного здоров’я усіх 

форм власності, 

- розвиток 

міжсекторальної 

співпраці  для 

підвищення рівня якості 

амбулаторних послуг 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Вкладень 

коштів не 

потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення 

психічного здоров'я 

населення, 

зменшення 

стигматизації, 

збільшення виявлення 

маскованої патології. 
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Створення спеціального 
закладу з надання 
психіатричної допомоги 
(СЗНПД) для пацієнтів, 
щодо яких застосовані 
примусові заходи 
медичного характеру у 
вигляді госпіталізації до 
психіатричного 
стаціонару відповідно до 
змін у вимогах чинного 
законодавства.  

 2018-2019 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

В межах 
фінансування 

закладів 
охорони 
здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Зменшення 
суспільнонебезпечних 
дій, вчинених 
пацієнтами з 
психічними 
розладами. 

13. 

Удосконалення 
організаційних 
засад надання 
вторинної та 

спеціалізованої 
медичної допомоги  

Створення в 
установленому порядку   
лікарень інтенсивного 
лікування (ЛІЛ) І та ІІ 
рівнів в Київській області 
на базі визначених ЦРЛ 
(МЛ) в межах 
Госпітальних округів. 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

В межах 
фінансування 

закладів 
охорони 
здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Оптимізація 
використання 
матеріальних і 
людських ресурсів, 
підвищення якості 
надання медичної 
допомоги. 

Створення  відділень 
екстреної (невідкладної) 
медичної допомоги 
лікарень інтенсивного 
лікування в межах 
Госпітальних округів. 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

В межах 
фінансування 

закладів 
охорони 
здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення якості 
надання невідкладної 
медичної допомоги, 
зниження рівня 
смертності від 
невідкладних станів. 

14. 

Розвиток, 
стандартизація та 

оптимізація  
системи надання 

первинної 
медичної допомоги 

Впровадження нових 
механізмів фінансування 
– перехід до 
фінансування первинного 
рівня відповідно до 
наданих медичних послуг 
за визначеним  
гарантованим державою 
обсягом первинної 
медичної допомоги  

2018-2019 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Вкладень 
коштів не 
потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Підвищення якості 
надання медичної 
допомоги та її 
доступності  шляхом 
оптимізації 
матеріальних та 
людських ресурсів.  
 
Реалізація заходів 
медичної реформи 
відповідно до Закону 
України  «Про 
державні фінансові 
гарантії медичного 
обслуговування 
населення». 

Організація укладання 
Декларацій  про надання 
медичних послуг, що 
входитимуть до 
гарантованого обсягу 
медичної допомоги; 

2018 
ДОЗ КОДА, 
РДА, МВК 

Вкладень 
коштів не 
потребує 

0,00 0,00 0,00 0,00 
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Інформаційна компанія 

"Вибери лікаря - уклади 

договір про медичне 

обслуговування" 

2018 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний 

бюджет 2 700,00  2 700,00 0,00 0,00 

 

Курси навчання «Основи 

менеджменту в системі 

охорони здоровя в 

умовах реформи» для 

керівників закладів 

охорони здоровя 

2018 
КОДА, ДОЗ 

КОДА 

Обласний 

бюджет 200,00 200,00 0,00 0,00 

Підготовка лікарських 

кадрів для лікувальних 

закладів сільської мережі 
2018 ДОЗ КОДА 

Обласний 

бюджет 132,00 132,00 0,00 0,00 

Впровадження заходів 

щодо розвитку 

інфраструктури 

первинної медицини на 

сільських територіях – 

будівництво та 

реконструкція 

амбулаторій та ФАПів в 

сільській місцевості. 

2018-2020 

ДОЗ КОДА, 

ДРРЖКГ, РДА, 

МВК 

Державний 

бюджет 200 000,00 200 000,00 0,00 0,00 

15. 

Удосконалення 

надання екстреної 

медичної допомоги  

та медицини 

катастроф 

Розвиток Санітарної 

Авіації, призначеної для 

надання екстреної 

медичної допомоги в 

умовах поганої 

транспортної доступності 

та великої віддаленості 

населених пунктів від 

медичних установ, в 

пошуку і рятуванні 

повітряних суден і 

пасажирів що терплять 

лихо, а також для 

швидкого 

транспортування хворих і 

потерпілих, коли цього 

вимагає тяжкість їх стану 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Державний 

бюджет 310 000,00 310 000,00 0,00 0,00 

Зменшення рівня 

смертності від 

невідкладних станів. 

Збільшення 

доступності медичної 

допомоги. 
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16. 

Розбудова служби 

паліативної 

допомоги 

населенню. 

Впровадження 

уніфікованих технологій 

надання паліативної та 

хоспісної допомоги 

пацієнтам з 

невиліковними 

хворобами і обмеженим 

прогнозом життя та їх 

рідним  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Покращення якості   

життя пацієнтів з 

невиліковними 

смертельними 

хворобами та їх 

родичам, зменшення 

економічних втрат 

щодо здійснення 

догляду родичами за 

пацієнтами. 

Упорядкування 

структури існуючих  

закладів охорони 

здоров’я з надання 

паліативної та хоспісної 

допомоги відповідно до 

потреб населення та 

сучасних вимог  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

В межах 

фінансування 

закладів 

охорони 

здоров'я 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Створення служби 

паліативної  та хоспісної 

допомоги – виїздні 

паліативні бригади, 

хоспісні віддділення 

2019-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний  

бюджет 
52 023,30 0,00 24 773,00 27 250,30 

17. 

Розвиток 

спеціалізованої  

медичної допомоги 

Створення центрів 

політравми на базі 

існуючих закладів 

охорони здоров’я (в тому 

числі на базі ЛІЛ), що 

розташовані поблизу 

доріг державного 

значення (надання 

невідкладної медичної 

допомоги потерпілим при 

ДТП та при 

надзвичайних станах) 

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Обласний  

бюджет 258 250,00 83 000,00 99 600,00 75 650,00 

Скорочення на 30% 

смертності від 

дорожньо-

транспортних пригод. 

Створення 12 центрів 

політравми. 

Забезпечення 

нормативів доїзду 

бригад екстреної 

медичної допомоги та 

наближення надання 

спеціалізованої 

хірургічної допомоги 

постраждалим з 

метою збереження їх 

життя та зменшення 

інвалідизації 
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18. 

Створення єдиного 

інформаційного  

простору в охороні 

здоров"я 

Створення  інтернет-

мережі  в закладах 

охорони здоров’я  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Місцевий 

бюджет 8 479,09 2 561,66 2 817,83 3 099,61 

Запровадження в 

повному обсязі  

прикладних 

програмних продуктів 

в закладах охорони 

здоров'я на базі 

захищенних дата-

центрів (до 100%).  

2018 - 30%, 2019 - 

60%, 2020-100%  

Облаштування 

автоматизованих робочих 

місць (АРМ) в закладах 

охорони  здоров’я  

2018-2020 
ДОЗ КОДА, 

РДА, МВК 

Місцевий 

бюджет 47 483,04 14 345,33 15 779,86 17 357,85 

Створення Медичного 

порталу Київщини  
2018-2019 ДОЗ КОДА 

Обласний 

бюджет 
16 954,91 5 122,33 5 634,56 6 198,02 
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Ресурсне забезпечення Київської обласної комплексної програми  «Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки 

 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 

І етап виконання програми ІІ етап (20__ - 

20__ роки) 

ІІІ етап (20-_ 

- 20__ роки) 

Всього витрат на 

виконання 

програми, тис. 

грн.  
2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 

Обсяг ресурсів всього, в тому числі: 890 141,57 475 231,56 495 690,37 0 0 1 861 063,50 

державний бюджет 510 000,00 0 0 0 0 510 000,00 

обласний бюджет 340 098,38 431 183,65 447 237,37 0 0 1 218 519,41 

районні, міські (міст обласного 

значення), об’єднаних територіальних 

громад бюджети 

40 043,19 44 047,91 48 453,00 0 0 132 544,09 

бюджети сіл, селищ, міст районного 

значення 
0 0 0 0 0 0 

кошти небюджетних джерел 0 0 0 0 0 0 
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Показники продукту комплексної програми  «Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки 

 
№ 

Назва показника Одиниця виміру 

Вихідні 
дані на 

початок 
дії 

програми 

І етап виконання програми ІІ етап 
(20__ - 
20__ 

роки) 

ІІІ 
етап 

(20__ - 
20__ 

роки) 

Всього 
витрат на 
виконання 
програми 
тис.грн. 

з/п 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

І. Показники продукту програми 

1. 

Створення в установленому порядку 
КНП "Київський обласний 
перинатальний центр"  та мережі 
перинатальних відділень 
акушерсько-гінекологічної та 
неонатальної допомоги на базі ЦРЛ, 
МЛ. 

Кількість центрів 0 1 0 0     3 000,00 

2. 

Забезпечення перинатальної  та 
неонатальної служби обладнанням 
та устаткуванням відповідно до 
табеля оснащення 

Кількість од. 0 0 10 10   30 030,00 

3. 

Забезпечення новонароджених 
препаратами та медичними засобами  
для лікування загрозливих для життя 
станів, у тому числі дихальних 
розладів 

Кількість 
передчасно 
народжених дітей, 
що потребують 
лікування 
дихальних 
розладів     

180 180 180 180     18 939,00 

4. 

Забезпечення людей з інвалідністю 
засобами догляду та реабілітації, які  
потребують використання  в 
амбулаторних умовах 

Кількість хворих 1075 1075 1075 1075     50 995,00 

5. 

Задоволення потреб  людей з 
інвалідністю, які потребують 
забезпечення в стаціонарних умовах,   
штучними суглобами 

Кількість хворих 492 90 90 90     7 282,00 
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6. 

Удосконалення профілактичних та 

протиепідемічних заходів шляхом 

своєчасного охоплення щепленнями 

цільових груп населення, у т.ч. 

дітей,  згідно з календарем щеплень 

та за епідемічними показаннями, 

проведення активної імунізації 

новонароджених та груп високого 

епідемічного ризику  

Кількість доз 0,00 12344 12344 12344     3 310,00 

7. 

Забезпечення туберкуліном 

педіатричної мережі з метою 

своєчасної діагностики латентної 

туберкульозної інфекції 

Кількість доз 101256 227415 227415 227415     16 238,86 

8. 

Створення служби еферентної 

терапії та екстракорпоральної 

детоксикації  в Київській області 

Одиниці 0 2 1 1     20 000,00 

9. 
Забезпечення скриніну та 

діагностики раку шийки матки 

Кількість 

обстежень 
5000 20000 20000 20000     18 368,18 

10. 

Запровадження скринінгових 

програм з метою раннього 

виявлення передпухлинних 

захворювань і злоякісних 

новоутворень, зокрема раку 

молочної залози та інших 

локалізацій. 

Кількість 

технічних засобів, 

одиниці 

0 0 1 1   19 395,00 

11. 

Забезпечення  обласних 

онкологічних медичних закладів   та 

спеціальних  відділень визначених 

лікарень хіміотерапевтичними, 

радіофармпрепаратами для 

лікування онкологічних хворих 

Кількість хворих 7363 13100 14200 15600     202 118,53 
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12. 

Забезпечення медичного супроводу 

хворих на гемофілію та інші 

коагулопатії. 

Кількість хворих 86 86 86 86     78 478,08 

13. 

Забезпечення  витратними 

матеріалами хворих з хронічною 

нирковою недостатністю, які 

лікуються та потребують лікування 

методом гемодіалізу 

Кількість хворих 320 368 416 464     271 420,00 

14. 

Забезпечення лікарськими засобами 

та витратними матеріалами хворих, 

які отримують перитонеальний 

діаліз  

Кількість хворих 27 30 40 50     47 539,01 

15. 

Забезпечення пацієнтів з ХНН що 

лікуються методами замісної 

ниркової терапії препаратами 

еритропоетину. 

Кількість хворих 347 398 456 514     62 128,70 

16. 

Забезпечення імуносупресивними 

засобами хворих після 

трансплантації органів та тканин 

Кількість хворих 49 49 50 51     29 790,00 

17. 

Забезпечення необхідних обстежень 

хворих з трансплантованими 

органами 

Кількість 

обстежень 
0 588 600 612     1 588,80 

18. 

Забезпечення вимірювання 

глікованого гемоглобіну у пацієнтів 

з інсулінозалежною формою 

цукрового діабету 

Кількість хворих  0 9200  9200 9200     10 592,00 

19. 

Забезпечення продуктами 

лікувального харчування дітей, 

хворих на фенілкетонурію 

Кількість хворих 29 29 29 29     20 586,21 

20. 

Забезпечення проведення масового 

скринінгу новонароджених на 

фенілкетонурію та вроджений 

гіпотиреоз 

Кількість 

обстежень 
8000 17000 17000 17000     20 153,40 



 

29 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

21. 

Забезпечення  лікування хворих на 

Акромегалію і гіпофізарний 

гігантизм 

Кількість хворих 0 5 5 5     5 488,34 

22. 
Забезпечення лікування хворих на 

муковісцидоз 
Кількість хворих 27 27 27 27     21 591,00 

23. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 

які потребують використання  в 

амбулаторних умовах,  слуховими  

апаратами   

Кількість хворих 0 260 260 260     4 449,30 

24. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 

які потребують стаціонарного 

лікування,  витратними матеріалами 

для проведення оперативних 

втручань при катаракті та 

вітреоретинальній патології 

Кількість хворих 0 54 54 54     1 359,75 

25. 

Інформаційна компанія "Вибери 

лікаря- уклади договір про медичне 

обслуговування" 

Кількість 

проінформованог

о населення 

0 900000 0 0   2 700,00 

26. 

Курси навчання «Основи 

менеджменту в системі охорони 

здоровя в умовах реформи» для 

керівників закладів охорони здоровя 

Кількість курсів 0 4 0 0   200,00 

27. 

Підготовка лікарських кадрів для 

лікувальних закладів сільської 

мережі 

Кількість 

абітурієнтів 
11 11 0 0   132,00 

28. 

Впровадження заходів щодо 
розвитку інфраструктури первинної 
медицини на сільських територіях – 
будівництво та реконструкція 
амбулаторій та ФАПів в сільській 
місцевості. 

Кількість об’єктів 13 35 0 0     200 000,00 
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29. 

Розвиток Санітарної Авіації, 
призначеної для надання екстреної 
медичної допомоги в умовах поганої 
транспортної доступності та великої 
віддаленості населених пунктів від 
медичних установ, в пошуку і 
рятуванні повітряних суден і 
пасажирів що терплять лихо, а 
також для швидкого 
транспортування хворих і 
потерпілих, коли цього вимагає 
тяжкість їх стану 

Кількість об’єктів 0 1 0 0     310 000,00 

30. 

Створення служби паліативної  та 
хоспісної допомоги – виїздні 
паліативні бригади, хоспісні 
віддділення 

Кількість бригад 0 0 10 10   52 023,30 

31. 

Створення центрів політравми на 
базі існуючих закладів охорони 
здоров’я (в тому числі на базі ЛІЛ), 
що розташовані поблизу доріг 
державного значення (притрасові 
пункти надання невідкладної 
медичної допомоги потерпілим при 
ДТП та при надзвичайних станах) з 
метою забезпечення нормативів 
доїзду бригад екстреної медичної 
допомоги та наближення надання 
спеціалізованої хірургічної 
допомоги постраждалим з метою 
збереження їх життя та зменшення 
інвалідизації 

Кількість центрів 0 5 5 2     258 250,00 

32. 
Створення  інтернет-мережі  в 
закладах охорони здоров’я 

Кількість мереж 76 512 563 462     8 479,09 
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33. 
Облаштування автоматизованих 
робочих місць (АРМ) в закладах 
охорони  здоров’я 

Кількість АРМ 76 512 563 462     47 483,04 

34. 
Створення Медичного порталу 

Київщини 

Кількість робочих 

станцій 
0 512 563 462     16 954,91 

 ІІ. Показники ефективності програми 

1. 

Створення в установленому порядку 

КНП "Київський обласний 

перинатальний центр"  та мережі 

перинатальних відділень 

акушерсько-гінекологічної та 

неонатальної допомоги на базі ЦРЛ, 

МЛ. 

Кількість КНП 0 1 0 0     3 000,00 

2. 

Забезпечення перинатальної  та 

неонатальної служби обладнанням 

та устаткуванням відповідно до 

табеля оснащення 

Відсоток 

забезпечення 
60 60 70 80   30 030,00 

3. 

Забезпечення новонароджених 

препаратами та медичними засобами  

для лікування загрозливих для життя 

станів, у тому числі дихальних 

розладів 

Відсоток 

забезпечення 
100 100 100 100     18 939,00 

4. 

Забезпечення людей з інвалідністю 

засобами догляду та реабілітації, які  

потребують використання  в 

амбулаторних умовах 

Відсоток 

забезпечення 
8 100 100 100     50 995,00 

5. 

Задоволення потреб  людей з 

інвалідністю, які потребують 

забезпечення в стаціонарних умовах,   

штучними суглобами 

Відсоток 

забезпечення 
0 18 18 18     7 282,00 
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6. 

Удосконалення профілактичних та 

протиепідемічних заходів шляхом 

своєчасно охоплення щепленнями 

цільових груп населення, у т.ч. 

дітей,  згідно з календарем щеплень 

та за епідемічними показаннями, 

проведення активної імунізації 

новонароджених та груп високого 

епідемічного ризику  

Відсоток 

забезпечення 
5,00 50,00 50,00 50,00     3 310,00 

7. 

Забезпечення туберкуліном 

педіатричної мережі з метою 

своєчасної діагностики латентної 

туберкульозної інфекції 

Відсоток 

забезпечення 
50 100 100 100     16 238,86 

8. 

Створення служби еферентної 

терапії та екстракорпоральної 

детоксикації  в Київській області 

Відсоток 

забезпечення 
0 50 75 100     20 000,00 

9. 
Забезпечення скриніну та 

діагностики раку шийки матки 

Відсоток 

обстежених 
1 5 5 5     18 368,18 

10. 

Запровадження скринінгових 

програм з метою раннього 

виявлення передпухлинних 

захворювань і злоякісних 

новоутворень, зокрема раку 

молочної залози та інших 

локалізацій. 

Відсоток 

забезпеченості 
50 0 60 65   19 395,00 

11. 

Забезпечення  обласних 

онкологічних медичних закладів   та 

спеціальних  відділень визначених 

лікарень хіміотерапевтичними, 

радіофармпрепаратами для 

лікування онкологічних хворих 

Відсоток 

забезпечення 
60 100 100 100     202 118,53 
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12. 
Забезпечення медичного супроводу 
хворих на гемофілію та інші 
коагулопатії. 

Відсоток 
забезпечення 

25 100 100 100     78 478,08 

13. 

Забезпечення  витратними 
матеріалами хворих з хронічною 
нирковою недостатністю, які 
лікуються та потребують лікування 
методом гемодіалізу 

Відсоток 
забезпечення 

50 100 100 100     271 420,00 

14. 

Забезпечення лікарськими засобами 
та витратними матеріалами хворих, 
які отримують перитонеальний 
діаліз  

Відсоток 
забезпечення 

70 80 90 100     47 539,01 

15. 

Забезпечення пацієнтів з ХНН що 
лікуються методами замісної 
ниркової терапії препаратами 
еритропоетину. 

Відсоток 
забезпечення 

10 100 100 100     62 128,70 

16. 
Забезпечення імуносупресивними 
засобами хворих після 
трансплантації органів та тканин 

Відсоток 
забезпечення 

90 90 100 100     29 790,00 

17. 
Забезпечення необхідних обстежень 
хворих з трансплантованими 
органами 

Відсоток 
забезпечення 

0 100 100 100     1 588,80 

18. 

Забезпечення вимірювання 
глікованого гемоглобіну у пацієнтів 
з інсулінозалежною формою 
цукрового діабету 

Відсоток 
забезпечення 

0 25 25 25     10 592,00 

19. 
Забезпечення продуктами 
лікувального харчування дітей, 
хворих на фенілкетонурію 

Відсоток 
забезпечення 

100 100 100 100     20 586,21 

20. 

Забезпечення наборами реактивів 
для масового скринінгу 
новонароджених на фенілкетонурію 
та вроджений гіпотиреоз 

Відсоток 
забезпечення 

0 100 100 100     20 153,40 
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21. 

Забезпечення лікування хворих на 

Акромегалію і гіпофізарний 

гігантизм 

Відсоток 

забезпечення 
0 100 100 100     5 488,34 

22. 
Забезпечення лікування хворих на 

муковісцидоз 

Відсоток 

забезпечення 
30 100 100 100     21 591,00 

23. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 

які потребують використання  в 

амбулаторних умовах,  слуховими  

апаратами   

Відсоток 

забезпечення 
0 100 100 100     4 449,30 

24. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 

які потребують стаціонарного 

лікування,  витратними матеріалами 

для проведення оперативних 

втручань при катаракті та 

вітреоретинальній патології 

Відсоток 

забезпечення 
0 100 100 100     1 359,75 

25. 

Інформаційна компанія "Вибери 

лікаря- уклади договір про медичне 

обслуговування" 

Відсоток 

проінформованих 
50 100 0 0   2 700,00 

26. 

Курси навчання «Основи 

менеджменту в системі охорони 

здоровя в умовах реформи» для 

керівників закладів охорони здоровя 

Кількість курсів 0 4 0 0   200,00 

27. 

Підготовка лікарських кадрів для 

лікувальних закладів сільської 

мережі 

Кількість 

абітурієнтів 
11 11 0 0   132,00 

28. 

Впровадження заходів щодо 

розвитку інфраструктури первинної 

медицини на сільських територіях – 

будівництво та реконструкція 

амбулаторій та ФАПів в сільській 

місцевості. 

Кількість об’єктів 15 35 0 0     200 000,00 
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29. 

Розвиток Санітарної Авіації, 

призначеної для надання екстреної 

медичної допомоги в умовах поганої 

транспортної доступності та великої 

віддаленості населених пунктів від 

медичних установ, в пошуку і 

рятуванні повітряних суден і 

пасажирів що терплять лихо, а 

також для швидкого 

транспортування хворих і 

потерпілих, коли цього вимагає 

тяжкість їх стану 

Кількість об’єктів 0 1 0 0     310 000,00 

30. 

Створення служби паліативної  та 

хоспісної допомоги – виїздні 

паліативні бригади, хоспісні 

віддділення 

Кількість бригад 0 0 10 10   52 023,30 

31. 

Створення центрів політравми на 

базі існуючих закладів охорони 

здоров’я (в тому числі на базі ЛІЛ), 

що розташовані поблизу доріг 

державного значення (притрасові 

пункти надання невідкладної 

медичної допомоги потерпілим при 

ДТП та при надзвичайних станах) з 

метою забезпечення нормативів 

доїзду бригад екстреної медичної 

допомоги та наближення надання 

спеціалізованої хірургічної 

допомоги постраждалим з метою 

збереження їх життя та зменшення 

інвалідизації 

Кількість центрів  0 5 5 2     258 250,00 
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32. 
Створення  інтернет-мережі  в 

закладах охорони здоров’я  

Відсоток 

забезпечення 
5 30 60 100     8 479,09 

33. 

Облаштування автоматизованих 

робочих місць (АРМ) в закладах 

охорони  здоров’я  

Відсоток 

забезпечення 
5 30 60 100     47 483,04 

34. 
Створення Медичного порталу 

Київщини  

Відсоток 

забезпечення 
0 30 60 100     16 954,91 

  

ІІІ. 

 

Показники якості програми 

1. 

Створення в установленому порядку 

КНП "Київський обласний 

перинатальний центр"  та мережі 

перинатальних відділень 

акушерсько-гінекологічної та 

неонатальної допомоги на базі ЦРЛ, 

МЛ. 

% материнської 

смертності 
0 0 0 0     3 000,00 

2. 

Забезпечення перинатальної  та 

неонатальної служби обладнанням 

та устаткуванням відповідно до 

табеля оснащення 

Зменшення % 

перинатальної та 

неонатальної 

захворюваності і 

смертності 

2 2 1 1   30 030,00 

3. 

Забезпечення новонароджених 

препаратами та медичними засобами  

для лікування загрозливих для життя 

станів, у тому числі дихальних 

розладів 

% смертності 

недоношених 

немовлят 

2 1 1 1     18 939,00 

4. 

Забезпечення людей з інвалідністю 

засобами догляду та реабілітації, які  

потребують використання  в 

амбулаторних умовах 

% покращення 

якості життя 
0 30 30 30     50 995,00 
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5. 

Задоволення потреб  людей з 

інвалідністю, які потребують 

забезпечення в стаціонарних умовах,   

штучними суглобами 

% покращення 

якості життя 
0 30 30 30     7 282,00 

6. 

Удосконалення профілактичних та 

протиепідемічних заходів шляхом 

своєчасно охоплення щепленнями 

цільових груп населення, у т.ч. 

дітей,  згідно з календарем щеплень 

та за епідемічними показаннями, 

проведення активної імунізації 

новонароджених та груп високого 

епідемічного ризику  

Динаміка 

охоплення 

вакцинацією, % 

50,00 70,00 80,00 95,00     3 310,00 

7. 

Забезпечення туберкуліном 

педіатричної мережі з метою 

своєчасної діагностики латентної 

туберкульозної інфекції 

Динаміка  

середнього 

розміру 

охоплення, % 

50 100 100 100     16 238,86 

8. 

Створення служби еферентної 

терапії та екстракорпоральної 

детоксикації  в Київській області 

Зменьшення 

рівеня смертності 

від 

токсикологічних 

отруєнь. % 

60 50 40 30     20 000,00 

9. 
Забезпечення скриніну та 

діагностики раку шийки матки 

Зниження % 

візуальних форм 

раку 

28 23 17 12     18 368,18 

10. 

Запровадження скринінгових 

програм з метою раннього 

виявлення передпухлинних 

захворювань і злоякісних 

новоутворень, зокрема раку 

молочної залози та інших 

локалізацій. 

Зменшення % 

пізнього 

виявлення 

новоутворень 

30 30 30 30   19 395,00 
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11. 

Забезпечення  обласних 
онкологічних медичних закладів   та 
спеціальних  відділень визначених 
лікарень хіміотерапевтичними, 
радіофармпрепаратами для 
лікування онкологічних хворих 

Рівень смертності 
від окологічної 
патології, % 

25 20 20 20     202 118,53 

12. 
Забезпечення медичного супроводу 
хворих на гемофілію та інші 
коагулопатії. 

Рівень ризику 
кровотеч у хворих 
на гемофілію, %  

15 100 100 100     78 478,08 

13. 

Забезпечення  витратними 
матеріалами хворих з хронічною 
нирковою недостатністю, які 
лікуються та потребують лікування 
методом гемодіалізу 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

50 100 100 100     271 420,00 

14. 

Забезпечення лікарськими засобами 
та витратними матеріалами хворих, 
які отримують перитонеальний 
діаліз  

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

100 100 100 100     47 539,01 

15. 

Забезпечення пацієнтів з ХНН що 
лікуються методами замісної 
ниркової терапії препаратами 
еритропоетину. 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

10 100 100 100     62 128,70 

16. 
Забезпечення імуносупресивними 
засобами хворих після 
трансплантації органів та тканин 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

100 100 100 100     29 790,00 

17. 
Забезпечення необхідних обстежень 
хворих з трансплантованими 
органами 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

0 100 100 100     1 588,80 

18. 

Забезпечення вимірювання 
глікованого гемоглобіну у пацієнтів 
з інсулінозалежною формою 
цукрового діабету 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

0 25 25 25     10 592,00 

19. 
Забезпечення продуктами 
лікувального харчування дітей, 
хворих на фенілкетонурію 

Відсоток 
забезпечення 

100 100 100 100     20 586,21 
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20. 

Забезпечення наборами реактивів 
для масового скринінгу 
новонароджених на фенілкетонурію 
та вроджений гіпотиреоз 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

0 100 100 100     20 153,40 

21. 
Забезпечення лікування хворих на 
Акромегалію і гіпофізарний 
гігантизм 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

0 100 100 100     5 488,34 

22. 
Забезпечення лікування хворих на 
муковісцидоз 

Динаміка 
забезпеченності, 
% 

30 100 100 100     21 591,00 

23. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 
які потребують використання  в 
амбулаторних умовах,  слуховими  
апаратами   

% покращення 
якості життя 

0 30 30 30     4 449,30 

24. 

Забезпечення людей з  інвалідністю, 
які потребують стаціонарного 
лікування,  витратними матеріалами 
для проведення оперативних 
втручань при катаракті та 
вітреоретинальній патології 

% покращення 
якості життя 

0 30 30 30     1 359,75 

25. 
Інформаційна компанія "Вибери 
лікаря- уклади договір про медичне 
обслуговування" 

% укладених 
договорів 

0 100 0 0   2 700,00 

26. 

Курси навчання «Основи 
менеджменту в системі охорони 
здоровя в умовах реформи» для 
керівників закладів охорони здоровя 

Кількість курсів 0 4 0 0   200,00 

27. 
Підготовка лікарських кадрів для 
лікувальних закладів сільської 
мережі 

Кількість 
абітурієнтів 

11 11 0 0   132,00 
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28. 

Впровадження заходів щодо 
розвитку інфраструктури первинної 
медицини на сільських територіях – 
будівництво та реконструкція 
амбулаторій та ФАПів в сільській 
місцевості. 

Покращення 
надання медичної 
послуги у 
сільській 
місцевості 

45 60 0 0     200 000,00 

29. 

Розвиток Санітарної Авіації, 
призначеної для надання екстреної 
медичної допомоги в умовах поганої 
транспортної доступності та великої 
віддаленості населених пунктів від 
медичних установ, в пошуку і 
рятуванні повітряних суден і 
пасажирів що терплять лихо, а 
також для швидкого 
транспортування хворих і 
потерпілих, коли цього вимагає 
тяжкість їх стану 

Зменьшення рівня 
смертності % 

12 8 0 0     310 000,00 

30. 

Створення служби паліативної  та 
хоспісної допомоги – виїздні 
паліативні бригади, хоспісні 
віддділення 

Покращення 
якості життя 
пацієнтів та їх 
рідних, % 

0 30 30 30   52 023,30 

31. 

Створення центрів політравми на 
базі існуючих закладів охорони 
здоров’я (в тому числі на базі ЛІЛ), 
що розташовані поблизу доріг 
державного значення (притрасові 
пункти надання невідкладної 
медичної допомоги потерпілим при 
ДТП та при надзвичайних станах) з 
метою забезпечення нормативів 
доїзду бригад екстреної медичної 
допомоги та наближення надання 
спеціалізованої хірургічної 
допомоги постраждалим з метою 
збереження їх життя та зменшення 
інвалідизації 

Зменьшення рівня 
смертності % 

12 10 8 4     258 250,00 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

32. 
Створення  інтернет-мережі  в 

закладах охорони здоров’я  

Відсоток 

готовності до 

впровадження 

електронної 

медицини 

5 30 60 100     8 479,09 

33. 

Облаштування автоматизованих 

робочих місць (АРМ) в закладах 

охорони  здоров’я  

Відсоток 

готовності до 

впровадження 

електронної 

медицини 

5 30 60 100     47 483,04 

34. 
Створення Медичного порталу 

Київщини  

Відсоток 

готовності до 

впровадження 

електронної 

медицини 

5 30 60 100     16 954,91 
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5. Очікувані результати виконання Програми, 

визначення її ефективності 

 

Прийняття заходів Програми надасть змогу знизити негативний вплив 

медико-соціальних детермінант мешканців Київщини, підвищити тривалість та 

якість життя в першу чергу працездатного населення; знизити рівень 

госпіталізації у заклади охорони здоров'я, у тому числі: 

збільшити середню очікувану тривалість життя до 72 років; 

знизити передчасну смертність населення на 10 відсотків, у т.ч. пацієнтів 

з хронічною нирковою недостатністю, орфанних захворювань; 

знизити смертність немовлят на 1 відсоток; 

знизити рівень госпіталізації у заклади охорони здоров'я на 20 відсотків; 

знизити рівень первинної інвалідності населення працездатного віку на 10 

відсотків. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

 

Органом, який здійснює координацію дій між виконавцями програми та 

контролює її виконання визначає порядок взаємодії інформування (із 

зазначенням конкретних строків), звітування, є департамент охорони здоров’я 

Київської обласної державної адміністрації.   

 

 

Голова ради                                                                        Г.В. Старикова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


